Информация 
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе 
в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода

13 апреля 2016 года по адресу: г.Нижний Новгород, ул.Октябрьской революции, д.27, состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода.
Вопросы повестки заседания:

1. О рассмотрении заявления муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

2. О рассмотрении заявления муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

3. О рассмотрении заявления муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Решения, принятые по итогам заседания комиссии:

1.По первому вопросу повестки заседания комиссии принято следующее решение:

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

Решение принято единогласно.

2.По второму вопросу повестки заседания комиссии принято следующее решение:

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу повестки заседания комиссии принято следующее решение:

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка (подопечного) является объективной и уважительной.

Решение принято единогласно.
